
TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número ochenta y tres
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, reunido el día siete de Diciembre del año dos mil veintidós.

En la Ciudad de CuerTLavaca, Morelos, siendo las once horas del
día siete de Diciembre del año dos mil veintidós, dÍa y hora
señalados para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gómez Lopez, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acuerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicar aI Congreso del Estado de Morelos, la ausencia definitiua
det Magistrqdo Mqrtín Jasso Díaz; se hnbilita al Secretqrio de
Estudio g Cuentø Licenciodo Morio Gómez López, en funciones de
Magistrado de la Primera So';la de Instrucctón, en términos del
qrtículo 70 de la LeA Orgdnica del Tribunol de Justicia.
Administratiua. del Estodo de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglamento Interior del Tribunal de Justiciq. Administratiua del
Estq"do de Morelos g se implementqn lc-s medida.s qdministrqtiuas
necesarias para el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del ano dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del a-ño dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licencíado en Derecho Marío Gómez Lôgez, Secretario de
Estudio y Cuenta habílitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Títular de la Segunda Sala
de Instruccíón. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada e n Responsab ílidade s Administrativas. Prese nte.

Magistrado Joaquín Roque

TRIBUNAL DE JUSTTCIA ADMINISIÎATÏVA

DEL ESTADO DE MORELOS

Òoqt

à
(ô

Po
tt
ô\sl\
qs
(J

&
q)

(\t
C\¡o
N

Quinta Sala Especializada
Administrativas. Presente.

I

Res
Titular de la



Sesión Ordinaria número ochenta y tres

La secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los cuatro Magistrados
Titulares y Secretario habilitado que integr€a el Pleno det Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día siete de
Diciembre del año dos mil veintidós.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, VII, V[I, 16, L7, Ig, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, xI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente y Titular de la euinta Sala
Especial izada en Resp onsabilidades Administrativas ; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción; Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción; Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas y Licenciada Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria Generat de Acuerdos, con quien actuaron y
dio fe, poniendo a consideración de los Señores Magistrados el
siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la sesión ordinaria número ochenta y tres del pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
del día siete de Diciembre del año dos mil veintidós.

Prímera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ las/ 5812022 promovido por  

 er1 contra del Director del Registro público de la
Propiedad y del Comercio del Estado de Morelos y Otro.

4. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

TJA/ 1aS/83/ 2022 promovido por  
 en contra del Tesorero Municipal del

to de Tlayacapan, Morelos y Otro

de Resolución que presenta el Secretario de
ta habilitado en funciones de Magistrado de la
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TIA Sesión Ordinaría número ochenta y tres

Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/LaS/97 12022 promovido por  

en contra de Jhony Galindo Ramírez, en su
carácter de Moto Patrullero adscrito a la Dirección de la Policía
Vial de la Secretatía de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/200 12021 promovido por  

  en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/IaSl20/2022 promovido por 

 en contra Dirección de Asuntos Jurídicos y
Administrativos de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

Segunda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2aS /086 12022 promovido por 

  ert contra Centeno Arcos Erick Critopher,
en su carácter de Agente adscrito a la Dirección de Tránsito y
Vialidad del Municipio de Jiutepec, Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, n el
expediente número 29  l8I 12022 promovido por

 a en contra del Instituto de Ia
Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente mero TJA/ 2aS / 224 /2OI9 promovido por

  z en contra del Gobernador
Constitucional del Estado de Morelos a través de la Consejería
Jurídica. En cumplimiento de Amparo Directo 4212022.

1 1. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAl2aSl2Igl2O2O promovido por 

 er:r cor:rtra del Secretario de Gobierno
del Estado de Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción d este Tribunal, en el
expediente número 29 lB8l2022   
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Sesión Ordinaria número ochenta y tres

Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2aS lO59 12022 promovido por

    en contra del Director de
Verificación Normativa adscrita a la Dirección General de
Política Municipal de la Secretaría de Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Tercera Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS 12022 promovido 

    ., en contra del
Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3aS I I 2022 promovido por

 , en contra del Director
General de Recaudación de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otro.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3aS l7O I 2022 promovido por

       
 . en contra del Secretario de Movilidad y

Transporte del Estado de Morelos y Otros.

Cuarta Sala

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJA/4aSERA/TRA-0 12 I 2022 promovido
por   y la Fiscalía General del
Estado de Morelos.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4aSERA/TRA-OLO 12022 BIS
promovido por   y el
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eî el
expediente número TJAI 4aS lßa /2017 promovido por 

 en contra del C. José Manuel Agüero Tovar,
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos, (sic) y Otros.
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TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJ A 4aSERA/JRNF-O3O I 2O2O promovido
por  en contra de la
Dirección General de Responsabilidades Administrativas de la
Secretaría de la Contraloría y Otros (sic).

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJAI 4aSERA/JDN-026/2022 promovido
por  eÍr contra de la Oficial
Mayor de Jiutepec, Morelos y Otro (sic).

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJAI 4aSERA/JDB-124 I 2021 promovido
por     en contra del Poder Ejecutivo
del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €f el
expediente número TJ A I 4aSERA/JRNF-O 12 I 2022 promovido
por    en contra del Presidente Municipal
Constitucional de Temixco, Morelos y Otro. (sic)

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-084/ 2O2l
promovido por    en contra del
Director de Recursos Humanos, de la Secretaría de
Administración del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/4aSERA/JDB-099 I 2021 promovido
por  eÍt contra de la Fiscalía
General de Justicia del Estado de Morelos.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
expediente número TJ A/ 4aSERA/JRNF-O82 I 2021 promovido
por  en contra de la "Regiduría
de Servicios Públicos Municipales, Relaciones Públicas,
Comunicación Social, Igualdad y Equidad de Género, de dicha
regiduría es titular Anayeli Fabiola Rodríguez Gutiérrez, quien
funge como Presidente de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos. (sic) y Otros.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJ A I 4aSERA/JRNF-OS8 /2021 promovido
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Sesíón Ordinaria número ochenta y tres

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-OO4/ 2O2l
promovido por  en contra
del "C. Juan Jesús Anzures García, en su carácter de
Presidente Municipal constitucional del Municipio de
Ocuituco, Morelos". (sic) y Otros.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-O LS /2022
promovido por  en contra del "A) El
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos", (sic) y Otros.

Ouinta Sala

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/SasERA/JDNF-033 / 2022 promovido
por  en contra de la Subseðretaría de
Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunat, €o el
expediente número TJA/5asERA/JDN-027 / 2022 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

32. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez cerezo,
Magistrado Pre3idente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del ano
dos mil veintidós.

33. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

34. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzafez cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

35. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Estratégicos y de Gestión que presenta el
Guillermo Arroyo Crrtz, Magistrado Titular de la
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TIA SesÍón Ordinaria número ochenta y tres

Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes
de Noviembre del año dos mil veintidós.

36. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente af mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

37. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al
mes de Noviembre del ano dos mil veintidós.

38. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

39. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo aI mes de Noviembre
del a-ño dos mil veintidós.

40. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

4L. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre
del año dos mil veintidós

42. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la
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Sesión Ordinaria número ochenta y tres

49. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerd.os de este Tribunal, relativo al mes de
Noviembre del a-ño dos mil veintidós.

44. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Noviembre del año dos mil
veintidós, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adá'n Vâzqwez, Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los
estados financieros correspondientes y relación de
transferencias.

45. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adán Yazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al
mes d.e Noviembre del año dos mil veintidós.

46. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su. carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente at mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

47. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre
del ano dos mil veintidós.

48. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta a1 Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

49. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de
Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

EI en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Presidente de este Tribunal, pone a la

del Pleno, el acuerdo por el que se propone
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TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

celebrar convenio general de colaboración interinstitucional
con la Cámara de Senadores del H. Congreso de la Unión, a
través del Instituto Belisario Domínguez y el Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior,
para su conocimiento, analisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

51. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerd.o por el que aprueba el
movimiento de los bienes muebles del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
conocimiento, analisis, discusión y, en stl caso, aprobación.

52. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, la aprobación de los nombramientos
del personal adscrito a las Sa1as del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a vencer el próximo
treinta y ì-rno de Diciembre del año dos mil veintidós.

53. Asuntos Generales

54. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número ochenta y tres del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día siete
de Diciembre del año dos mil veintidós.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del orden del Día de la Sesión ordinaria número
ochenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día siete de Diciembre del año dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación a este punto del orden del día. En atención a ello,
en uso de la palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
solicitó retirar del orden del día, el punto número dieciséis,
coffespondiente al expediente número TJA/3"S l7O 12022.

Asimismo, en uso de lavoz, el Licenciado en Derecho Manuel García
Quintan4r, Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada,
solicitó retirar del orden del día, los puntos número veintiuno,

TRIBUNAL DE JUSÍÏSA ADMINISIRATTVA

DEL ESIADO DE MORELOS

\

Òo
s
È
(r:

E0
Ë1.

l\
(J

Ê<

ls
¡s

e\
NÕ
N

veinticinco,
expedientes

veintisiete y
número

veintiocho, pondiente a los

9

T ERA/JD 2 2,



Sesión Ordinaria número ochenta y tres

TJA/4"SERA/JDB-O99/2O2I, TJA/4aSERA/JRNF-OS8/2O2L y
TJA/ 4aSERA/ JRAEM-004 / 2O2 I .

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente, Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado integrantes del Pleno, si
tenían alguna otra manifestación que hacer al respecto; a 1o que
contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación las
peticiones que formularon el Magistrado Titular de la Tercera Sala
de Instrucción y el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, para retirar del orden del día, los proyectos de
resolución de los expedientes número TJA/3"S /7O/2022,
TJA/4aSERA/JDN-O26 12022, TJA/4aSERA/JDB-O99 /2O2I,
TJA/4aSERA/JRNF-058/ 2O2I y TJfl a"SERA/JRAEM-0O4 l2O2I,
mismas que se aprobaron por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de las
peticiones que formularon los Magistrados Titular de la Tercera
Sala de Instrucción y Cuarta Sala Especializada; quienes
expresaron su conformidad con las solicitudes planteadas y
emitieron su voto a favor de las mismas; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de cinco
votos, la modificación y aprobación del orden del día de la Sesión
Ordinaria número ochenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día siete de Diciembre del
año dos mil veintidós; así como la dispensa de la lectura del mismo.
Lo anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de
conformidad a lo establecido en los artículos 4 fracción III, 16, t7,
18 apartado A, fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del
Reglamento Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente
manera:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número setenta y cuatro del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día veintiuno de Septiembre del año dos mil
veintidós.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ laS/ 5812022 promovido por  

en contra del Director del Registro Público de la
del Comercio del Estado de Morelos y Otro.v

10



TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/83/ 2022 promovido por  

en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos y Otro.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/laSl97 /2022 promovido por  

 en contra de Jhony Galindo Ramírez, en str
carácter de Moto Patrullero adscrito a la Dirección de la Policía
Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/200 12021 promovido por  

  en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de Ia
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/laS/2O/2022 promovido por 

en contra Dirección de Asuntos Jurídicos y
Administrativos de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

Sequnda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2aS l086 12022 promovido por 

 ert contra Centeno Arcos Erick Critopher,
en su carácter de Agente adscrito a la Dirección de Tránsito y
Vialidad del Municipio de Jiutepec, Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 L9I 12022 promovido por 

  en contra del Instituto de la
Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente mero TJA/2aS 1224 l2OI9 promovido por

   en contra del Gobernador
Constitucional del Estado de Mo través de Consejería
Jurídica. En cumplimiento de Am
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Sesión Ordinaría número ochenta y tres

1 1. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2aS/2I9/2O2O promovido por 

   erL contra del Secretario de Gobierno
del Estado de Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 LB9 2022  

 en contra del Instituto de la
Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2aS lO59 12022 promovido por

   en contra del Director de
Verificación Normativa adscrita a la Dirección General de
Política Municipal de la Secretaría de Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Tercera Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS 1321 022 promovido

     en contra del
Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS I I 2022 promovido por

  , en contra del Director
General de Recaudación de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otro.

Cuarta Sala

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4aSERA/TRA-0 12 I 2022 promovido
por    y la Fiscalía General del
Estado de Morelos.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4aSERA/TRA-OLO 12022 BIS
promovido por   y el
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos.

18. Apro de Resolución que presenta el Magistrado Titular
Sala Especializada de este Tribunal, €û el

te número TJA/ 4aS lO3a l2OI7 promovido por 
la

T2



TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

  en contra del C. José Manuel Agùero Tovar,
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos, (sic) y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJ Al 4aSERA/JRNF-O3O I 2O2O promovido
por  en contra de la
Dirección General de Responsabilidades Administrativas de la
Secretaría de la Contraloría y Otros (sic).

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4aSERA I JDB-L24 I 2021 promovido
por  en contra del Poder Ejecutivo
del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, êfl el
expediente número TJ Al 4aSERA/JRNF-O 12 I 2022 promovido
por    en contra del Presidente Municipal
Constitucional de Temixco, Morelos y Otro. (sic)

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-OB4/ 2O2I
promovido por   en contra del
Director de Recursos Humanos, de la Secretaría de
Administración del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJAI 4aSERA/JRNF-O82 I 2021 promovido
por  en contra de la "Regiduría
de Servicios Públicos Municipales, Relaciones Públicas,
Comunicación Social, Igualdad y Equidad de Género, de dicha
regiduría es titular Anayeli Fabiola Rodríguez Gutíérrez, quien
funge como Presidente de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos. (sic) y Otros.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-0 15l2022
promovido por  en contra del "A) El
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos", (sic) y Otros.

Ouinta Sala

25. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Quinta SaIa Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ SaSERA / JDNF-O 33 I 2022 promovido
por  en contra d
Recursos Humanos de la S
Ayuntamiento de Cuernavaca, M

TRIBUNAL DE JUSIIOA ADMINISIRATTVA

DEL ESIADO DE MORELOS

èo

è
(â

P

rJ.

L
IJ

Ê<
q)
\l
¡È

N
No
N

T3

la Sub
n

de



Sesíón Ordínaria número ochenta y tres

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJA/SaSERA/JDN-027 / 2022 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

27.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzê¡Jez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año
dos mil veintidós.

28.Ðl Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

29.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Crtaz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

3O.El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes
de Noviembre del año dos mil veintidós.

31.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

32.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al
mes de Noviembre del año dos mil veintidós.

33.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
en ilidades Administrativas de este Tribunal,

a-ño dos milte al mes de Noviembre del
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TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

34.8l' Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre
del año dos mil veintidós.

35.8l. Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas d.e este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del a-ño dos mil
veintidós.

36.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre
del año dos mil veintidós.

37.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

38.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

39.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Noviembre del año dos mil
veintidós, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adán Vazquez, Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los
estados financieros correspondientes y relación de
transferencias.

4O.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adárn Vâzquez, Jefa del
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Sesión Ordinaria número ochenta y tres

41.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzafez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Noviembre del a-ño dos mil
veintidós.

42.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Gá'lvez, en sn carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre
del ano dos mil veintidós.

43.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

44.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de
Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós.

45.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerdo por el que se propone
celebrar convenio general de colaboración interinstitucional
con la Cámara de Senadores del H. Congreso de la Unión, a
través del Instituto Belisario Domínguez y el Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior,
para su conocimiento, aná-lisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

46.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerdo por el qrre aprueba el
movimiento de los bienes muebles del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
conocimiento, analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

47.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, la aprobación de los nombramientos
del personal adscrito a las Salas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a vencer el próximo
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós.
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49.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de
la Sesión Ordinaria número ochenta y tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día siete de Diciembre del año dos mil veintidós.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ laS/5812022 promovido por 

 er:- contra del Director del Registro Público de la
Propiedad y del Comercio del Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ laS/ 5812022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/1aS/83/2022 promovido por

  en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en rlso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 1aS/83/2O22; mismo que se aprobó por Lrnanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ LaS 197 I promovido por 

  en contra de o CN SLI
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Sesión Ordinaria número ochenta y tres

de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/laSl97 /2022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1aS/200 12021 promovido por 

   er-r contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzafez Cerezo, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que
hacer en relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en
uso de la voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, anunció que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo y Titular de la Quinta
Sala Especializada, sometió a votación la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/1aS/2OO /2021; el cual
se aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrurcción.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realiza-ron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/1aS/200 /2O2I,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con el voto concurrente que
anunció que emitirá el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en . los autos del expediente número
TJA/1aS/200 /2021, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de
de

conformidad a 1o establecido en el artículo 16
del Tribunal de Justicia Administrativa del

este de
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Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a sll vez af Actuario de la Sala para sll notificación
correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ IaS l2O 12022 promovido por 

  en contra Dirección de Asuntos Jurídicos
y Administrativos de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ LaS /20 12022; mismo que se aprobó por una.nimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJAl2aSlO86l2O22
promovido por  eÍr contra Centeno Arcos
Erick Critopher, en su carácter de Agente adscrito a la Dirección de
Tránsito y Vialidad del Municipio de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios a1 respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2aS /8612022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la autoridad
demandada es Centeno Arcos Erick Cristopher, en su carâcter de
Agente adscrito a la Dirección de Tránsito y Vialidad del Municipio
de Jiutepec, Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de
y ésta a su vez al Actuario de la
correspondiente.

dio y Cuenta de la Sala
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Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magrstrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 29 I IBI 12022 promovido
por    en contra del Instituto de la
Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los \¿fngistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del acuerdo de análisis por el que este
Tribunal no aceptó la competencia declinada por el Tribunal Estatal
de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para conocer del
juicio número 29 I I9L 12022 promovido por  

 en contra del Instituto de la Educación Básica del Estado
de Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos,
de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2aS/224/2OL9
promovido por  en contra del Gobernador
Constitucional del Estado de Morelos a través de la ConsejerÍa
Jurídica. En cumplimiento de Amparo Directo 4212022.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2aS /22al2Ol9; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

A continuación, en uso de la voz, el Magistrado Presidente, Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, dio cuenta del Oficio número TJA/S"SERA144L12022, de
fecha de dos de Diciembre del año dos mil veintidós , eu€ suscribe
el Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la Quinta

en Responsabilidades Administrativas del
Tribun usticia Administrativa del Estado de Morelos, por el

de intervenir en el proyecto de resolución que
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presentó el Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, en el expediente número TJAl2aS l2I9 12022 promovido
por el Ciudadano     erL contra de la
Secretario de Gobierno del Estado Libre y Soberano de Morelos,
expediente listado para resolver en la Sesión número ochenta y tres
de fecha siete de Diciembre del presente ano; en virtud de existir
impedimento legal del que suscribe, toda vez qu.e tiene parentesco
en cuarto grado por consanguinidad con el promovente de cita. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 55
fracción I y 56 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, en concordancia con el
artículo 58 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas.

Por 1o anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
tener por recibido el Oficio número TJA/S"SERAI44Il2O22, de
fecha de dos de Diciembre del año dos mil veintidós, que suscribe
el Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el
que solicita excusarse de intervenir en el proyecto de resolución que
presentó el Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS l2l9l2020 promovido por Ciudadano 

 erL contra de la Secretario de Gobierno del
Estado Libre y Soberano de Morelos, radicado en la Segunda Sala
de Instrucción de este Tribunal; dado el impedimento legal que tiene
para ello.

En ese sentido, se determinó por una.nimidad de cinco votos,
aprobar y calificar de procedente y legal la excusa planteada por el
Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por los
motivos expuestos, para conocer del proyecto de resolución que
presentó el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, eo el expediente
número TJA/2aSl2I9l2O2O, promovido por el Ciudadano 

   erl contra del Secretario de Gobierno del
Estado Libre y Soberano de Morelos; toda vez que la parte actora
José Raúl GonzâIez Velázquez, es su sobrino, con quien guarda una
relación de parentesco en cuarto grado por consanguinidad, que le
impide conocer del asunto; 1o que da lugar a un conflicto de interés,
qrìe le impide conocer del asunto por riesgo de pérdida de la
imparcialidad en el presente juicio.

Es relevante de tal manera, que inclusive, el artículo 58, de la Ley
General de Responsabilidades Administrativas, establece como
falta administrativa grave, la actuación de servidor público que
intervenga por motivo de su empleo, cargo o comisión en cualquier
forma, en la atención, tramitación o resolución de asuntos en los
que tenga Conflicto de Interés o impedimento legal. Imponiendo la
obligación del servidor público de informar de situación a1 jefe
inmediato o al órgano que determine las di les,
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Motivo por el cual, se instruyó a la Actuaria adscrita a la Secretaría
General de Acuerdos, notifîcar este acuerdo a las partes del
expediente de referencia, en el domicilio que como suyo obre en
autos. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el articulo
58 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas; 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XVI; 26; 28; 32
fracción I; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 38 fracciones V, VIII,
XII; 55 fracción I y 56 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 13 fracciones I y 29 fracción
VI del Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos.

En virtud de lo anterior, en uso de la palabra, el Licenciado en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta
SaIa Especializada de este Tribunal, propuso habilitar al Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Decano y
Titular de la Tercera SaIa de Instrucción, como Magistrado
Presidente Pro Témpore de este Tribunal Jurisdiccional,
únicamente para el desahogo de este punto del orden del día; por
lo que sometió a votación la propuesta planteada, misma que se
aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
propuesta que formuló el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, püàhabilitar al Magistrado Decano
y Titular de la Tercera Sala de Instrucción, para que funja como
Magistrado Presidente Pro Témpore, únicamente para el desahogo
del siguiente punto del orden del día, de la presente Sesión
Ordinaria. Lo anterior, arazon de la excusa calificada de procedente
y legal del Magistrado Presidente Joaquín Roque GonzaJez Cerezo;
quienes expresaron su conformidad con el planteamiento
formulado y emitieron su voto a favor del mismo; por 1o que el punto
de acuerdo tuvo cuatro votos a favor.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos hizo constar que el
Magistrado Decano Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la
Tercera SaIa de Instrucción de este Tribunal, aceptó fungir como
Magistrado Presidente Pro Témpore, para el desahogo del punto
número once del orden del día, de esta Sesión Ordinaria número
ochenta y tres.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2aS l2L9 l2O2O
promovido por   en contra del
Secretario de Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente Pro Témpore, Doctor en Derecho Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
preguntó los Magistrados y al Secretario habilitado integrantes

tenían alguna manifestación que hacer en relación al
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el

del
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Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, expresó que se encuentra
excusado del presente asunto, por lo qrre no emitirá su voto.
En consecuencia, en ìfso de la voz, el Magistrado Presidente Pro
Témpore, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución número TJAI2aSl2l9/2O2O; mismo que se aprobó por
unanimidad de cuatro votos, ante la excusa calificada de
procedenïe y legal del Maestro en Derecho Joaquín Roque GorrzaJez,
Titular de la Quinta Sala Especializada, en esta Sesión Ordinaria
número ochenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, celebrada el día siete de
Diciembre de dos mil veintidós; de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 29 I lB8l2022 

 en contra del Instituto
de la Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del acuerdo de análisis por el que este
Tribunal no aceptó la competencia declinada por el Tribunal Estatal
de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para conocer del
juicio número 29 I lB8l2022 

 en contra del Instituto de la Educación Básica del
Estado de Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2aS lO59l2O22
promovido por   en contra del Director
de Verificación Normativa adscrita a la Dirección General de Política
Municipal de la Secretaría de Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden el día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntóa1o
habilitado integrantes del Pleno, si
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hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2aS/O5912O22; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmá,ndola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

hrnto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3aS 022
promovido     en
contra del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3aS 13212022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la parte actora promueve por
conducto de   r, efl su carácter de
apoderado legal de la moral. Firmándola ante la Secretaria General
de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó
el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la
Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/3aS /7I /2022
promovido por , en contra del
Director General de Recaudación de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado
de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Motivo por el cual, continuando con el uso de la voz, señaló
que emitirá un voto concurrente en el presente asunto. Asimismo,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/ 3aS I 7 I I 2022; el cual se aprobó por
unanimidad de votos, con el voto concurrente del Magistrado

Sala Especialízada.Titular de
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Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3aS l7l/2022;
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cr.ranto al fondo del asunto; con el voto concurrente que
anunció que emitirâ el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por Lrn€¡.nimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ 3aS / 7 I I 2022, cor:, el voto concurrente del Magistrado Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diecisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/4aSERA/TRA-
OI2 /2022 prornovido por   y la Fiscalía
General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/TRA-O|2l2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/4aSERA/TRA-
OLO 12022 BIS promovido por  y
el Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
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unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sata
para su notificación correspondiente.

Punto diecíocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/4aS /O34|2OL7
promovido por   en contra del C. José Manuel
Agùero Tovar, Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos, (sic) y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aS lßal2oI7; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, et el expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
O3O 12020 promovido por  en
contra de la Dirección General de Responsabilidades
Administrativas de la Secretaría de la Contraloría y Otros (sic).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que
hacer en relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en
uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada,
indicó que emitirá un voto concrlrrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de Ia voz, el Magistrado Fresidente Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo y Titular de la Quinta Sala
Especializada, señaló que de igual forma, emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocltpa. Por lo tanto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-030/ 2O2O; el cual se aprobó por
unanimidad de votos, con los votos concurrentes de los Magistrados

la Cuarta y Quinta Salas Especializadas.Titulares
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Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaroÍllos Magistrad,os y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/aaSERA/JRNF-
O3O/2020, quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto
a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos
concurrentes que anunciaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4aSERA/JRNF-030/ 2O2O, con los votos concu.rrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmá'ndola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta e1 Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4aSERA/JDB-
I24 12021 promovido por    en contra del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JDB-L24 l2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
OL2 /2022 promovido por   en contra del
Presidente Municipal Constitucional de Temixco, Morelos y Otro.
(sic)

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
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hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRNF-012 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
articulo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €û el expediente número TJA/aaSERA/JRAEM-
O84/2021 promovido por    en contra
del Director de Recursos Humanos, de la Secretaría de
Administración del Gobierno del Estado de Morelos. (sic)

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM-084/ 2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

hrnto veintítrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eû el expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
O82 /2021 promovido por  en contra
de la "Regiduría de Servicios Públicos Municipales, Relaciones
Públicas, Comunicación Social, Igualdad y Equidad de Género, de
dicha regiduría es titular Anayeli Fabiola Rodríguez Gutiérrez,
quien funge como Presidente de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos. (sic) y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRNF-082/ 2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el

de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante Ia
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
qrre presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-
OI5/2022 promovido por  en contra del
"A) El Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos", (sic) y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM-0 LS l2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, eD el expediente número TJAISaSERA/JDNF-
O33 12022 promovido por  en contra de la
Subsecretaría de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comen"tarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAISaSERA/JDNF-O3312022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Apro de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Sala Es
este Tribunal, efl el expediente n

29

TRIBUNAL DE JUSI]CIA ADMINISI'RATWA

DEL ESTADO DE MORELOS

bo
Y
(ô

so
tl"

ts(J

Ê<
q,)ls
Õts

c\
C\0N

,TJA/ s
de
N-



Sesión Ordinaría número ochenta y tres

O27 /2022 promovido por   en contra
del Presidente Municipal Constitucional de Cuernavaca", Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5aSERA/JDN-O27 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisÍete del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzâJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veintidós; lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

hrnto veintiocho del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad äe cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O22 por el cual
se aprureba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año
dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del año dos mil
veintidós.
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Punto veintinueve del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Fresidente de este
Tribunal, da cuenta at Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del ano dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta del orden del día.- El Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzâLez Cerezo, Magistrado Presidente de este Tribunal, da
cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que
presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes
de Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL/2022 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico
Oficial "Tierra y Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del
año dos mil veintidós.

Punto treinta y uno del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veintidós; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y dos del orden del día.- El Maestro en Derecho
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Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del ano dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto de1 orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Noviembre del
año dos mil veintidós. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto
por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI 12022 por el
cual se apn-reba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano
dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del año dos mil
veintidós.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta at Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos
mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

hrnto treinta y cuatro del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al mes
de Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/01/2O22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos Marzo del a-ño dos mil veintidós

ft
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Punto treinta y cinco del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del a-ño dos
mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veintidós; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del ano dos mil veintidós.

En el desahogo d.e este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2O22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos de }lfatzo del ano dos mil veintidós.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta af Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su d.e Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, corre diente al mes de
Noviembre del año dos mil veintidós. Lo
legales procedentes.
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Punto treínta y ocho del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal, relativo
al mes de Noviembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0112O22 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año
dos mil veintidós; publicado en el Periódico oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del año dos mil
veintidós.

Rrnto treinta y nueve del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magrstrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Noviembre del año dos mil veintidós, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.p. Rosario
Adá'n Vazquez, Jefa del Departamento de Administración de este
Tribunal, ptrâ su análisis, discusión y, €r1 su caso, aprobación.
Anexa los estados financieros correspondientes y relación de
transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la c.P. Rosario Adán yâzquez, eo su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y aná,lisis, este Órgano colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Noviembre del año dos mil veintidós,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de 1o dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta del orden del día.- El Maestro en Derecho Joaquín
Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Presidente de este Tribunal, da
cuenta al Pleno el informe de actividades y los Indicadores
Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P. Rosario Adán
Vazquez, Jefa del Departamento de Administración de este
Tribunal, al mes de Noviembre del año dos mil veintidós

de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
cinco votos; tener por recibidos el informe de
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actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
aI mes de Noviembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OI12022 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós; publicado
en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050 del día dos
de Marzo del año dos mil veintidós.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del
año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en sll carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del ano dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 25 fuacción II del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras Gâlvez,
en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal, relativo al mes
de Noviembre del a-ño dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Noviembre del a-ño dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos de Matzo del ano dos mil veintidós.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar carácter d
del Órgano Interno de Control de este Tri
mes de Noviembre del año dos mil veintidó
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de
este Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana Aríza
Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de
este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del a-ño dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente aI mes de Noviembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0L/2O22 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año
dos mil veintidós; publicado en el Periódico ofîcial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del año dos mil
veintidós.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el que
se propone celebrar convenio general de colaboración
interinstitucional con la Cámara de Senadores del H. Congreso de
la Unión, a través del Instituto Belisario Domíngu ez y el Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para
su conocimiento, analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo, Magistrado
Presidente del rribunal, pu.so a la consideración del Pleno, el
Actterdo YftJA/ 48/ 2022 por el que se autoríza Ia suscripción del
Conuenio de Colaboración Interínstitttcional entre la Cdmara de
Senadores del H. Congreso de la Union, a traués del Institttto
Belisarío Domínguez A eI Tribunal de Justicia Administratíua del
Esta.do de Morelos; para su análisis, discusiór y, en su caso,
aprobación.

Acto continuo en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes del

alguna manifestación que hacer en relación a este
del día; a 1o que contestaron que no; por 1o que al

36

pun



TIA Sesión Ordinaria número ochenta y tres

no haber comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación
del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cinco votos.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Aqterdo PTJA/ 48/ 2022 por eI que se qutoriza la suscripción del
Conuenio de Colabora.ción Interinstitucionql entre la Cdmqrq" de
Sena.dores del H. Congreso de lo Unió;n, a tra.ués del Instituto
Belisario Domínguez A el Tribunal de Justicia. Administratiua de|
Estado de Morelos; para los efectos legales a que haya lugar y
conforme al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, püà lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o

dispuesto por los artículos 4 fraccíon III; L2; 15 fracciones I, XVI,
XXI; L6;18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I,
VII incisos a) e i); 10; 13 fracción Vl;32; 42 del Reglamento Interior
del Tribunal.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el que
aprueba el movimiento de los bienes muebles del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
conocimiento, analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Presidente del Tribunal, puso a la consideración del Pleno, el
Acuerdo PTJA/ 49/ 2022 por el que se autoriza realizar diuersas
acciones respecto a bienes muebles, eu€ se encltentran en eI actiuo
del Tríbunal de Justicia Administratiua del Estado de Morelos;para
su análisis, discusión y, en su caso, aprobación.

A continuación, perm¿ìneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 49/ 2022 por el que se autoríza realizar diuersas
acciones respecto a bienes muebles, eu€ se encuentran en eI actiuo
del Tribunal de Justicia Administratiua de
los efectos legales a que haya lugar y
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Así también, se instruyó a la secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracción VI; 32; 42 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Maestro en Derecho
Joaquín Roque Gonzâ\ez cerezo, Magistrado Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la aprobación de los
nombramientos del personal adscrito a las Salas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, a vencer el próximo
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzaiez Cerezo, Magistrado
Presidente del Tribunal, preguntó a los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían asuntos generales a discutir. En atención a ello, en
uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez,
Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos; solicitó la aprobación de los nombramientos que a
continuación se enlistan A) Ciudadana Rocío Dolores Barragán,
como oficial Judicial "4", por seis meses, contados a partir del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés. B) wendy Barrera Lara, como oficial Judicial "4", por
seis meses, contados a partir del día primero de Enero y hasta el
día treinta de Junio del año dos mil veintitrés, ambas adscritas a la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal. Lo anterior, con
fundamento en los artículos 18 inciso A) fracción IV y 28 fracción
XIV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Derivado de lo antes expresado, el Pleno acordó por unanimidad de
cinco votos, tener por hechas las manifestaciones del Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
petición, este Cuerpo Colegiado aprobó la propuesta de los
nombramientos que formuló para que la Ciudadana Rocío Dolores
Barragán, ocupe el cargo de Oficial Judicial "4", por seis meses,
contados a partir del día primero de Enero y hasta el dÍa treinta de
Junio del a-ño dos mil veintitrés y de la Ciudadana wendy Barrera
Lata, en el cargo de Oficial Judicial "4", por seis meses, contados a
partir del día primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
año dos mil veintitrés, ambas adscritas a la Primera sala de
Instrucción de este Tribunal. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 4 fracción III, 16, 18 apartado A,
fr , VI, XI, XVI; 28 fracción XIV; 32 fracciones I, VII; 42
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Estado de Morelos y 5, 6 fracciones I, III, IV numeral 13 del
Reglamento Interior del Tribunal. Asimismo, se instruyó a la
Secretaría General de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para que
proceda arealizar los trámites legales y administrativos a que haya
lugar, de conformidad a lo establecido por los ordinales 20
fracciones I, III y 27 fracciones I, II y XIII del último ordenamiento
legal invocado.

Por otro lado, en uso de la voz eI Licenciado en Derecho Guillermo
Arroyo Crrtz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos;
solicitó la aprobación de los nombramientos que a continuación se
enlistan: a) Sharon Carolina Arana Rojas, como Oficial Judicial "4",
por seis meses, contados a partir del día primero de Enero y hasta
el día treinta de Junio del ano dos mil veintitrés; b) Shirley Carolina
Tovar Rebolledo, como Oficial Judicial "A', por seis meses, contados
a partir del día primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
año dos mil veintitrés; c) José Fernando Alvarez Peña, como Auxiliar
de Departamento B, por seis meses, contados a partir del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; d) Daniela Quintos Ortega, como Coordinadora, por seis
meses, contados a partir del día primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del a-ño dos mil veintitrés y e) Irving Parrales
Bahena, como Coordinador, por seis meses, contados a partir del
día primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del ano dos mil
veintitrés, todos adscritos a la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal. Lo anterior, con fundamento en los artículos 18 inciso A)
fracción IV y 28 fracción XIV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
tener por hechas las manifestaciones del Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Crrtz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. En atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó
las propuestas de los nombramientos que formuló para que la
Ciudadana Sharon Carolina Arana Rojas, ocupe el cargo como
Oficial Judicial nA', por seis meses, contados a partir del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del ano dos mil
veintitrés; Shirley Carolina Tovar Rebolledo, ocupe el cargo como
Oficial Judicial uA", por seis meses, contados a partir del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del ano dos mil
veintitrés; José Fernando Alvatez Peña, ocupe el cargo como
Auxiliar de Departamento B, por seis meses, contados a partir del
día primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del ano dos mil
veintitrés; Daniela Quintos Ortega, ocupe el cargo como
Coordinadora, por seis meses, contados a partir del día primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés e
Irving Parrales Bahena, ocupe el cargo como Coordinador, por seis
meses, contados a partir del día primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del año dos mil veintitrés, todos adscritos a la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por los artí
apartado A, fracciones IV, VI, XI, XVI; 28
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I, VII; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos y 5, 6 fracciones I, III, IV numeral 13 del
Reglamento Interior del Tribunal. Asimismo, se instruyó a la
Secretaría General de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para qu.e
proceda a reaJizæ los trámites legales y administrativos a que haya
lugar, de conformidad a lo establecido por los ordinales 20
fracciones I, III y 27 fracciones I, II y XIII del último ordenamiento
legal invocado.

Por otra parte, en u.so de la voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; solicitó la aprobación de los nombramientos que a
continuación se enlistan: a) Xóchitl Romualdo Urióstegui, como
Auxiliar, por seis meses, contados a partir del día primero de Enero
y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés y c) Koraima
GuadalupeB.aza Mendoza, como Auxiliar, por seis meses, contados
a partir del día primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
a-ño dos mil veintitrés, ambas adscritas a la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal. Lo anterior, con fundamento en el
artículo 28 fracción XIV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

En ese contexto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
tener por hechas las manifestaciones del Doctor en Derecho Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. En atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó
las propuestas de nombramientos que formuló para que la
Ciudadana Xóchitl Romualdo Urióstegui, ocupe el cargo como
Auxiliar, por seis meses, contados a partir del día primero de Enero
y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés y de
Koraima Guadalupe Baza Mendoza, ocupe el cargo como Auxiliar,
por seis meses, contados a partir del primero de Enero y hasta el
treinta de Junio del año dos mil veintitrés, ambas adscritas a la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por los artículos 4 fuaccion III, 16, 18
apartado A, fracciones IV, VI, XI, XVI; 28 fracción XIV; 32 fracción
VII; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos y 5, 6 fracciones I, III, IV numeral 13 del
Reglamento Interior del Tribunal. Asimismo, se instruyó a la
Secretaría General de Acuerdos, comunicar este acuerdo al
Departamento de Administración de este Tribunal, pffâ que
proceda arealizar los trámites legales y administrativos a que haya
lugar, de conformidad a 1o establecido por los ordinales 20
fracciones I, III y 27 fracciones I, II y XIII del último ordenamiento
legal invocado.

Así también, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, en su carácter de Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Especialízada en Responsabilidades Administrativas del

licitó a los Magistrados integrantes de este Pleno, la
los nombramientos que a continuación se enlistan:

Tribunal,
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a).- Licenciada Kathia Franco Mercader, Actuaria, por el periodo del
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; b).- Ciudadano César Salomón Herrera Tapia, Oficial
Judicial "4", por el periodo del primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del año dos mil veintitrés; c).- Brenda Samantha
Vâzqwez Brito, Oficial Judicial "4", por el periodo del primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés; d).-
Licenciado Alejandro Salazar Aguilar, Secretario de Acuerdos, por
el periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
año dos mil veintitrés; e).- Ciudadano Félix Pêrez Vega, Auxiliar, por
el periodo comprendido del día primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del año dos mil veintitrés; Ð.- Sergio Alberto
Guzmán Salazat, Auxiliar, por el periodo comprendido del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; g).- Rogelio Tadeo Vences Huerta, Coordinador, por el
periodo comprendido del día primero de Enero y hasta el día treinta
de Junio del ano dos mil veintitrés; h).- Guillermo Daniel Ramírez
Arellano, Secretario de Estudio y Cuenta, por el periodo
comprendido del día primero de Enero y hasta el día treinta de
Junio del ano dos mil veintitrés, todos adscritos a la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal. Lo anterior, en términos de los
artículos 26 y 28 fracción XIV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Por 1o expuesto en el párrafo que antecede, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por hechas las manifestaciones
del Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. En atención a su petición, este Órgano Colegiado
aprobó las siguientes propuestas de nombramientos que formuló:
1.- Licenciada Kathia Franco Mercader, Actuaria, por el periodo del
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; 2.- Ciudadano César Salomón Herrera Tapia, Oficial
Judicial "4", por el periodo del primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del ano dos mil veintitrés; 3.- Brenda Samantha
Vâzquez Brito, Oficial Judicial "4", por el periodo del primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del ano dos mil veintitrés; 4.-
Licenciado Alejandro Salazar Aguilar, Secretario de Acuerdos, por
el periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
año dos mil veintitrés; 5.- Ciudadano Félix Pérez Vega, Auxiliar, por
el periodo comprendido del día primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del año dos mil veintitrés; 6.- Sergio Alberto
Guzmán SaJazar, Auxiliar, por el periodo comprendido del día
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; 7.- Rogelio Tadeo Vences Huerta, Coordinador, por el
periodo comprendido del día primero de Enero y hasta el día treinta
de Junio del año dos mil veintitrés; 8.- Guillermo Daniel Ramírez
Arellano, Secretario de Estudio y Cuenta, por el periodo
comprendido del día primero de Enero y hasta el día treinta de
Junio del ano dos mil veintitrés, todos adscritos a la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 4 fracción III, L6, 18 apartado A,
fracciones IV, VI, X, XI, Xil, XVI; 28 fracción XIV; 32 fracciones I,
IV, V, VII, X; 37; 38 y 42 de la Ley Orgánica del
Administrativa del Estado de Morelos y 5,
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números 1, 5, 6,9, 13 y 14 del Reglamento Interior del Tribunal.
Asimismo, se instruyó a la Secretaría General de Acuerdos,
comunicar este acuerdo a la Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ que proceda a realizar los
trámites legales y administrativos a que haya lugar, de conformidad
a 1o establecido por los ordinales 20 fracciones I, III y 27 fracciones
I, II, III, IV, V, VI, Vil y XIII del último ordenamiento legal invocado.

Además, en u.so de la palabra, el Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, solicitó a este
Pleno, la aprobación de los nombramientos que se describen
enseguida: 1.- Licenciada Yaneth Basilio GonzaJez, Secretaria de
Estudio y Cuenta, por el periodo comprendido del día primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés;2.-
Ciudadana Sarahí Selene Carranza Molas, Oficial Judicial "4", por
el periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio de1
año dos mil veintitrés; 3.- Ciudadana Lourdes Citlali Arce
Mandujano, Coordinadora, por el periodo del primero de Enero y
hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés; 4.-
Licenciada Katya MeléndezTapia, Oficial Judicial "K , por el periodo
del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; 5.- Ciudadana Fernanda Maryle Alonso Marttnez,
Secretaria de Estudio y Cuenta, por el periodo del primero de Enero
y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés; 6.- Ma.
Guadalupe Olivares Villa, Actuaria, por el periodo del primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés; 7.-
Daisy Azucena Sánchez Morellano, Coordinadora, por el periodo del
primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil
veintitrés; 8.- Nayeli Dorantes Lira, Auxiliar del Departamento B,
por el periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio
del año dos mil veintitrés, todas adscritas a la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal. Lo anterior, en términos de los
artículos 26 y 28 fracción XIV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Por 1o antes indicado, el Pleno acordó por un¿ulimidad de cinco
votos, tener por hechas las manifestaciones del Maestro en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En
atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó las siguientes
propuestas de nombramientos que formuló: 1.- Licenciada Yaneth
Basilio GonzaJez, Secretaria de Estudio y Cuenta, por el periodo
comprendido del día primero de Enero y hasta el día treinta de
Junio del año dos mil veintitrés; 2.- Ciudadana Sarahí Selene
Carranza Molas, Oficial Judicial "4", por el periodo del primero de
Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos mil veintitrés; 3.-
Ciudadana Lourdes Citlali Arce Mandujano, Coordinadora, por el
periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año
dos mil veintitrés; 4.- Licenciada Katya Meléndez Tapia, Oficial
Judicial "A", por el periodo del primero de Enero y hasta el día

Junio del año dos mil veintitrés; 5.- Ciudadana Fernanda
nso Martirtez, Secretaria de Estudio y Cuenta, por elè
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periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del año
dos mil veintitrés; 6.- Ma. Guadalupe Olivares Villa, Actuaria, por
el periodo del primero de Enero y hasta el día treinta de Junio del
año dos mil veintitrés; 7 .- Daisy Azucena Sánchez Morellano,
Coord.inad.ora, por el periodo del primero de Enero y hasta el día
treinta de Junio del ano dos mil veintitrés; 8.- Nayeli Dorantes Lira,
Auxiliar del Departamento B, por el periodo del primero de Enero y
hasta el día treinta de Junio del ano dos mil veintitrés; todas
adscritas a la Quinta Sala Especializada de este Tribunal. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A, fracciones IV, VI, XI, XVI; 28 fracción
XIV; 32 lracciones I, IV, V, VI, VII; 37; 38; 42 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 6
fracciones I, III, IV números 1 , 5, 6,9 y 13 del Reglamento Interior
del Tribunal. Asimismo, se instruyó a la Secretaría General de
Acuerdos, comunicar este 4cuerdo a la Jefa del Departamento de
Administración de este Tribtrnal para que proceda a realizar los

a que haya lugar, de conformidadtrámites legales y administrafi
a 1o establecido por los s 20 fracciones I, III y 27 fracciones
I, II, III, IV, V, VI, VII Y XIII d timo ordenamiento legal invocado.
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Punto cuarenta v ocho det oa I Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, .r rr.o äã"ffidabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado
Presidente, preguntó si hâbia algun asunto general a tratar o
alguna otra manifestaciónia lo que los Magistrados integrantes del
Pleno contestaron que no. Por 1o tanto, no hubo asuntos generales
a discutir.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número
ochenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día siete de Diciembre del año dos mil
veintidós.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número ochenta y tres, pidiendo a la Secretaria General
de Acuerdos, circular- a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Plenci, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de AcuerdoQ por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y

inteSecretario habilitado
Jurisdiccional, la apro

del Pleno de este Tribunal
rdinaria

número ochenta y tres del enes no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y
cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria n
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del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, celebrada el día siete de Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción
IIII, 16, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con cuarenta y ocho minutos del día siete de
Diciembre del año dos mil veintidós y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número ochenta y cuatro, eu€ se llevará a cabo a las once horas del
día catorce de Diciembre del año dos mil veintidós. Firmaron los
que en ella intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien legalmente actuaron y dio fe.

El Pleno del

ue Go Cere"o
Titular de la Quin Sala Especializada

en Responsabilidades

qr'
Mario

Secretario de Estudio y Cue
en funcÍones de

Primera Sala

Magistrado Ti r de
deI

la

Sala

Cuevas
de la Tercera Sala

/

de Instrucción
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Manuel García Quintanar
Magistrado Titular de la Especializada

en Res Administrativas

pistrân
de

Las presentes firmas corresponden a la Acta de la
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